

# આજથી પવિત્ર શ્રાવણ માસ

ભાવિકો ભાળાનાથના ભક્તિરસમાં તરબોળ થશે : નગરના શિવમંદિરોમાં અનોખી સજવટ : શિવલીંગ પર જળ અને બીલીના અભિષેક ઉપરાંત વિશિષ્ટ પુજા અર્ચના કરવા ભાવિકોની મંદિરોમાં ભીડ જામશે



નગર આસપાસના પૌરાણિક શિવમંદિરોમાં પણ લઘુરુદ્ર, મહાઆરતી, ભજન સહીતના કાર્યક્રમો : વાવોલ રામધામમાં રામકથાનો પ્રારંભ અને કલાત્મક હોંડોળા દર્શન : નગર બમ બમ ભોલેના જયધોષથી ગુંજી ઉઠશે

ગાંધીનગર તા. ૨૩ આજથી પવિત્ર શ્રાવણ માસનો પ્રારંભ થતા શિવમંદિરોમાં ભાવિકોની ભીડ જામશે. ભોળાનાથના ભક્તિ પર્વ સમા શ્રાવણ માસમાં શિવની કૃપા દ્રષ્ટી મેળવવા માટે ભાવિકો શિવલીંગ પર જળાભિષેક અને બીલીપત્ર અર્પણ કરી પુજા અર્ચના કરશે. બમ બમ ભોલેના જયધોષથી શિવમંદિરોમાં અનોખી આધ્યાત્મિક ચેતના જાગૃત થયેલી જોવા મળશે. ગાંધીનગરના શિવમંદિરો ઉપરાંત આસપાસના વિસ્તારમાં પણ પૌરાણિક શિવાલયોમાં પુજા અર્ચનાનું વિશેષ મહત્વ હોવાથી દુર દુર થી ભાવિકો ઉમટી પડશે. પવિત્ર શ્રાવણ માસને અનુલક્ષી ગાંધીનગરના વિવિધ મંદિરોને સુશોભિત કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે શિવમંદિરોમાં લઘુરુદ્ર, શિવમહીમન સ્તોત્ર મહાઆરતી અને આનંદના ગરબા સહીતના ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છે. શિવજીને વિવિધ શણગાર કરવાનું પણ આયોજન ભાવિકો દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે.

ભોળાનાથને રીઝવવા માટે શિવજીની વિશિષ્ટ પુજા અર્ચના કરે છે. ઓમ નમ : શિવાય અને બમ બમ ભોલેના જયધોષથી શિવમંદિરો ગુંજી ઉઠશે. નગરના શિવમંદિરોમાં પવિત્ર શ્રાવણ માસના વધામણા કરવા માટે શિવપુજાના વિશેષ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શ્રાવણ માસનો પ્રારંભ જ સોમવારથી થતો હોવાથી ભાવિકોનો ઉત્સાહ બેવડાનો છે. શ્રાવણમાં સોમવારે શિવમંદિરોમાં વિશિષ્ટ પુજા અર્ચના માટે અનેકવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં લઘુરુદ્ર, શિવમહીમન સ્તોત્ર, મહાઆરતી ભજન તેમજ શિવલીંગને વિવિધ શણગાર કરવામાં આવશે. સવારથી જ શિવમંદિરોમાં શિવલીંગની પુજા અર્ચના કરવા માટે ભાવિકોની ભીડ જામશે. ભોળાનાથને જળાભિષેક કરી બીલીપત્ર અર્પણ કરીને ભાવિકો ધન્યતા અનુભવશે. શ્રાવણ માસને અનુલક્ષી નગરના શિવમંદિરોને રોશનીથી સુશોભિત કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે શિવમંદિરોમાં રંગોળી સહીત શિવલીંગને પણ વિવિધ પ્રકારના શણગાર કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

# ગાંધીનગરમાં વધુ સવા ઈંચ વરસાદ

વરસાદી માહોલ યથાવત રહ્યો : ધીમી ધારે વરસાદ વરસ્યો : કુલ વરસાદ ૪૫૪ મીમી સુધી પહોંચ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર અને ઇલ્લા કેટલાય દિવસોથી કચ્છમાં મેઘાની સવારીએ ભારે ઇવાયેલો વરસાદી માહોલ હજુ જમાવટ કરી છે. ક્યાંક ભારે તો

છેલ્લા ત્રણ ચાર દિવસથી સારો એવો વરસાદ પડી રહ્યો છે. બે દિવસ સુધી મોડી રાત્રે ધીમી ધારે વરસ્યા બાદ ધોધમાર વરસાદ ન પડતા આજે આજે પણ આખો દિવસ ક્યારેક વસાહતીઓ ઘરની બહાર નીકળી

## શહેરમાં ૪ સ્થાનો પર ૬ વૃક્ષો પડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર શહેરમાં આજે પણ દિવસ દરમ્યાન ફર-ફર અને ક્યારેક અપટા સ્વરૂપે વરસાદ વરસતો રહેતાં તેની શહેરના જનજીવન પર અસરો પડી હતી. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ચાર જેટલા સ્થાનો પર ૭ થી વધુ વૃક્ષ પડી જવાની ઘટનાઓ પણ સામે આવી છે. પ્રાત્ન થતી વિગતો પ્રમાણે ટાટા ચોકડી નજીક એક વૃક્ષ પડી જવા પામ્યું હતું. આ ઉપરાંત સે. ૩૦માં પોલીસ મહાનિર્દેશકની કચેરી બાજુ પણ બે વૃક્ષો ધરાશયી થયા હતા. આ ઉપરાંત સે. ૩૦માં જ '૭' ટાઈપના બ્લોક નં. ૮૮/૪ નજીક એક વૃક્ષ પડી જવા પામ્યું હતું. ચ-૫ કુવારા નજીક પણ એક વૃક્ષ પડી જવાની ઘટના સામે આવી છે. વૃક્ષો ધરાશયી થતાં કોઈ જાનહાનિ નહિ થઈ હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.



ભારે વરસાદ પડ્યા બાદ આજે વરસાદ થોડોક થંભ્યો હતો. ગઈ કાલે ક્યારેક ધીમી ધારે વરસાદ વરસતો શક્યા હતા. રવિવારની રજાના પગલે રહ્યો હતો. જો કે ગઈ કાલ જેટલો ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

યથાવત રહ્યો છે. જો કે વરસાદનું જોર ક્યાંક અતિ ભારે વરસાદ રાજ્યના ઘટયું છે. છેલ્લા ૨૪ કલાક વિવિધ ભાગોમાં પડી રહ્યો છે. દરમિયાન શહેરમાં વધુ ૩૧ મીમી વરસાદની બીજી ઈનિંગ ગાંધીનગર વરસાદ નોંધાયો છે. માટે પણ ફળદાયી રહી છે. શહેરમાં

## વિપક્ષના નેતાપદેથી રાજીનામું આપતા પત્રમાં

### પક્ષ છોડવા માટે પ્રદેશ નેતાગીરી જ જવાબદાર

### હોવાનો શંકરસિંહ વાઘેલાનો સ્પષ્ટ ઉલ્લેખ

### ત્રણ પાનાના વિસ્તૃત પત્રમાં વાઘેલાએ આભાર પણ માન્યો પરંતુ પ્રદેશના નેતાઓ સામે તીર તાકવાનું ભૂલ્યા નહિ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શંકરસિંહ વાઘેલાએ વિપક્ષના નેતાપદેથી રાજીનામું આપતો ત્રણ પાનાનો પત્ર આજે જાહેર કરતાં રાજકીય પ્રવાહો વધુ ઉત્તેજિત બન્યા છે. વાઘેલાએ તેમના આ રાજીનામોનો પત્ર કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષને લખ્યો છે જેમાં તેમણે પક્ષ

છોડવા માટે મજબુર બનવાની સમગ્ર જવાબદારીનું ઠીકઠું પ્રદેશ કોંગ્રેસના નેતાઓ પર ફોજ્યુ છે. સોનિયા ગાંધીને લખેલા પત્રમાં તેમણે ગોધરા અને સાબરકાંઠાની લોકસભાની ચૂંટણી હરાવવામાં પ્રદેશના જ કેટલાક નેતાઓની સામેલગીરી હોવાનો ઉલ્લેખ કર્યો છે. આ ઉપરાંત પક્ષ

## કાર્યકારી વિપક્ષના નેતા તરીકે મોહનસિંહ રાઠવાની પસંદગી કરાઈ

### બુધવારે ધારાસભ્યોની બેઠક મળશે : રાજ્યસભા ચૂંટણી બાદ નવા વિપક્ષી નેતા નિમાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાત વિધાનસભા વિપક્ષના નેતા તરીકેનો તકલાલ હવાલો પક્ષના ઉપનેતા અને સિનીયર ધારાસભ્ય મોહનસિંહ રાઠવાને સોંપવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. તેમજ પ્રદેશ પ્રમુખ તરીકે ભરતસિંહ સોલંકી રાજીનામું નહિ આપે તેવી સ્પષ્ટતા પણ દિલ્લીથી પક્ષના આગેવાનો દ્વારા કરી દેવામાં આવી છે.

દરમ્યાન બુધવારે પ્રદેશ કારોબારી સમિતિની બેઠક અને સાંજે પક્ષના ધારાસભ્યોની મહત્વની બેઠક પ્રદેશ નિરીક્ષકોની હાજરીમાં મળશે. કાર્યકારી વિપક્ષના નેતા મોહનસિંહ રાઠવા સહિતના તમામ ધારાસભ્યોની મળનારી બેઠકમાં રાજ્યસભાની ચૂંટણીને લઈ પક્ષના સભ્યોને વધી પ આપવામાં આવશે એટલું જ નહિ આ બેઠકમાં કોસ વોટીંગ

Garviji Gujarati advertisement featuring a bed and a rug with text: ગરવી ગુર્જરી, ગુજરાત રાજ્ય હાથગાળા અને હસ્તકામો વિશાલ નિગમ. લી. (ગુજરાત સરકારનું નાણાં)

## મતદાર યાદીમાં વધુ સાત હજાર નવા મતદારોની અરજીઓ

૬ હજારથી વધુ અરજીઓ નામ સુધારણા માટે મળી તો ૨૮૦૦ જેટલી અરજીઓ નામ રદ કરવા માટે મળી : ગાંધીનગર (ઉ)માં સમગ્ર ગુંબેશ દરમ્યાન સૌથી નબળો પ્રતિસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ મતદારયાદી સુધારણા ગુંબેશ તેના અંતિમ તબક્કામાં પ્રવેશી ચુકી છે. ત્રણ રવિવારની સઘન ગુંબેશ અભિયાનના આજના અંતિમ રવિવારે ૭૪૦૦થી વધુ અરજીઓ નવા નામ દાખલ કરવા માટેની તંત્રને મળી છે. આજની આ સઘન ગુંબેશ અભિયાન દરમ્યાન ૬ હજાર જેટલી અરજીઓ નામ સુધારણા માટેની પણ

મળી છે. વરસાદી માહોલ વચ્ચે પણ આજે આખો દિવસ લોકોએ ભારે ઉત્સાહ સાથે તેમના નામ દાખલ કરાવવા માટે ભુથ સુધી પહોંચ્યા હતા. આજની ગુંબેશનો વ્યાપક પ્રતિસાદ દર વખતની જેમ ગાંધીનગર (ઉ) બેઠક પર જ મળવા પામ્યો છે. જ્યારે સૌથી નબળો પ્રતિસાદ ગાંધીનગર (ઉ) બેઠક માટે રહેવા પામ્યો છે.

Advertisement for 'હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ...' with contact numbers: 93 761 80003, 93 288 9 3535, 89 80 10 1515

Advertisement for 'કેપિટલ ઓફસેટ' (Capital Offset) with website www.capitaloffset.in and contact details for Ahmedabad, Gandhinagar, and other locations.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) featuring a photo of a man and text about steel products and services.

Advertisement for 'ROOPKALA The silver shop' located at 199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector- 21, Gandhinagar, Ph.232 48225.

Advertisement for 'મંસુ કેટરીંગ લાઈટીંગ ફ્લાવરીંગ કેકોરેટર્સ' with contact numbers: 89 80 10 1515, 93 761 8000 3, 93 28 89 3535.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' listing various steel products like TMT, pipes, and sheets, along with contact information.